
アンケート結果

○調査期間
令和６年５月３１日～６月１４日

○調査対象
９７名（令和４年９月から令和６年３月ま
でに生ごみ処理機を購入し、半田市から補
助金を受けた人）

○回答数
63名（回答率６４.9％）

処理機の補助金制度をどこで知りましたか？Q1

半田市ホームページ

ＳＮＳ

その他

紹介

チラシ

その他
1. 電気屋
2. リサイクルセンターの入り口………２件
3. ３Ｒアドバイザー会議
4. 直接リサイクルセンターに問い合わせた
5. 以前に購入し、今回２回目

はんだ市報

処理機を購入した理由を教えてください（複数選択可）Q2

購入費用の一部が市から補助されるから

生ごみの量を減らしたいから

ごみの減量になり環境に良いから

生ごみを肥料として
利用したいから

その他

生ごみの臭いを抑えたいから

その他
1. コバエ対策
2. 15年前から使用しており壊れた為、買い替え
3. リサイクルプログラムに参加する為



購入後、現在も
使用していますか？

Q3

96％以上の方が継続
して使用しています。
使用していない方の
理由として、音がう
るさい、電気代が高
い、掃除などの手入
れに手間がかかると
いう意見がありまし
た。

使用頻度はどれくら
いですか？Q4

75％以上の方が、
2日に1回は利用し
ています。
その他には、これ
まで数回使用した、
週2～3回使用して
いる方がいます。

【Q3で「はい」を選択された方のみ回答】

使用して良かった点を教えてください（複数回答可）Q5

生ごみの臭いが減った

生ごみの量が減った

コバエが発生しなくなった

その他 その他
1. ゴミが軽くなり、ゴミ出しが楽になった。

ごみ減量への意識が
高まった

生ごみを肥料として
有効利用できた

ごみ袋の購入頻度が減った

いいえ
２人

はい
６１人

その他
２人

週１回
１３人

２日に１回
１３人

毎日
３３人



使用してあまり良くないと感じた点はありますか？（複数回答可）Q6

特になし

その他

1. 処理時間がかかる。 ７件
2. 電気代が気になる。 ３件
3. 部屋の温度が上がる。
4. 買った処理機が大きく場所をとる。
5. ゴミを入れる量が思ったより少なかった。
6. フィルター交換が気になる。
7. キッチンが暑くなる。
8. 生ゴミを溜めておく場所にコバエが来ないか心配。

掃除などの手入れに手
間がかかる

その他

音がうるさい

生ごみの臭
いがある

現在使用している処理機が使
用不能になった場合、新しい
処理機を購入しますか？

Q7
生ごみ処理機を使用してみて感じた
ことやおすすめポイントがあればご
記入ください。（一部抜粋）

Q8

４人家族で30Lのゴミ袋を
冬場なら10日に１回しか

出さなくなりました。

音は夜寝る際にタイマーをかけて稼働させ

ても臭いや音は気にならない。

思ったより

簡単に処理
できる。

ゴミの量が減り、臭いも無くなったのでゴミの

回収日まで快適に過ごせます。

使用している機械は
操作や手入れも簡単
なので苦労すること
もありません。近く
を通っても嫌な思い
をすることはありま

せんので、皆さん
にお勧めしたい
ほどです。

家族が増えた今では

特になくてはならない家電のひとつ。

夏場の嫌な匂いがしない
ためとても重宝しています。

夜寝る前に処理しており、朝に花壇自宅の少しの

畑にまき肥料にしており我が家では有意義に
使用しています。

生ごみ処理機を購入した方に補助金を交付します。
生ごみ処理機購入金額の３分の２（上限15,000円）

補助金制度の詳細は、半田市リサイクルセンターへお問い合わせください

半田市リサイクルセンター（電話0569-23-3567 E-mail gomigen@city.handa.lg.jp）

いいえ
１人

わからない
２１人 はい

３９人

生ゴミを乾燥堆
肥にしてから、

庭で育てている野菜
がすごく元気になっ

て、家庭菜園が
楽しくてしかた
ありません。

63％以上の方がまた
購入したいと回答し
ています。

mailto:gomigen@city.handa.lg.jp

